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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020
Componenta 1: Sprijin pentru doctoranzi și cercetători post-doctorat
Axa prioritară 6: Educatie și competențe
Operațiunea: Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare/cercetare/inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI
Titlul proiectului: „OPTIMizarea rezultatelor cercetării aplicative a doctoranzilor și cercetătorilor postdoctorat – OPTIM Research”
Cod MySMIS: 153735

ANUNȚ
Privind organizarea WORKSHOPULUI 
de tip networking între membrii GT și cercetători de renume din domeniul inginerie electrică

Universitatea POLITEHNICA din București (UPB) în parteneriat cu Asociația Comitetul Național Român al Consiliului Mondial al Energiei (CNR-CME) anunță organizarea workshopului de tip networking între membrii GT (doctoranzi și postoctoranzi) și cercetători de renume din domeniul inginerie electrică, în cadrul proiectului „OPTIMizarea rezultatelor cercetării aplicative a doctoranzilor și cercetătorilor postdoctorat – OPTIM Research” (ID 153735), cofinanțat prin Programul Operațional Capital Uman.

Evenimentul va avea loc la Universitatea POLITEHNICA din București, cladirea Biblioteca, sala 2.2, etajul 2, cât și online pe platforma Teams, la adresa:
https://teams.microsoft.com/l/channel/19%3aac9d52d6b56b4ab881bb616c0f3a62b7%40thread.tacv2/WS6-%2520Inginerie%2520Electric%25C4%2583?groupId=2260b892-e935-4813-b6b8-66e36fe94c8c&tenantId=2d8cc8ba-8dda-4334-9e5c-fac2092e9bac 

și va fi dasfășurat prin activitatea specifică S.A.5.1. „Implementarea de acțiuni de tip networking între universități, angajatori, institute de cercetare și alți actori relevanți în domeniul CDI.”

La eveniment va participa domnul prof. Florin-Teodor Tănăsescu, inventator, cercetător de renume, profesor universitar și membru de onoare al Academiei Române cu scopul de a încuraja dialogul și colaborarea cu tinerii cercetători din cadrul proiectului în ceea ce privește planificarea carierei și a modului în care trebuie să te pregătești pentru a avea succes profesional.
Membrii GT vor beneficia de experiență și sprijinul oamenilor de știință cu privire la activitățile de cercetare cu grad ridicat de inovare.

Pentru mai multe informaţii privind desfășurarea evenimentului sau proiectul „OPTIMizarea rezultatelor cercetării aplicative a doctoranzilor și cercetătorilor postdoctorat – OPTIM Research”, puteţi lua legătura cu echipa proiectului la:

Universitatea POLITEHNICA din București
Echipa proiectului OPTIM Research
E-mail: optim@upb.ro
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